



今天市区天气

阴有雷雨或阵雨
南风3-4级转4-5级
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
26~30℃



明天市区天气

中雨转阴
东南风4-5级
25~28℃



后天市区天气

小雨转阴
东南风3-4级
25~31℃

我市发布雷电黄色预警信号

今天阴有雷雨或阵雨,市区最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,市区最高气温29℃。全市最低气温24℃,最高气温31℃。

今天全市阴有雷雨或阵雨,南风为主,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,东南风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市阴有雷雨或阵雨,东南风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台27日发布天气预报:

雷电黄色预警信号,预计

27日夜间到28日,我市大部地区仍有雷雨或阵雨,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。请注意防范雷电、雷雨大风和短时强降水等强对流天气对海陆交通、工农业生产以及城市生活等的不利影响。

烟台市区,28日白天,阴有雷雨或阵雨,南风3-4级转4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温26℃,最高气温30℃。

29日,中雨转阴,东南风4-5级,25~28℃。

30日,小雨转阴,东南风3-4级,25~31℃。

烟台各区市,28日白天,阴有雷雨或阵雨,南风,沿海及内陆3-4级转4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。最低气温,沿海25℃,内陆24℃;最高气温32℃。

28日夜间到29日白天,阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,东南风,海面6级,沿海及内陆4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,23~29℃。

29日夜间到30日白天,阴有雷雨或阵雨,东南风,海面6级,沿海及内陆4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,25~31℃。

四面智能时钟落户烟台火车站北广场

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋大伟 陈连珺)昨天上午,记者在烟台火车站出站大厅看到,一座高约10米的四面智能时钟已经落户火车站北广场,清晰醒目的时钟刻度为来往的市民旅客提供了精准的“时间引导”服务。

在火车站广场日常管理过程中,市城管局数字化城

市管理服务中心工作人员发现,经此过往的市民旅客,经常是手拎行李箱,行色匆匆地赶火车,没法准确掌握时间。鉴于此,烟台市城管局数字化城市管理服务中心广场管理人员结合自身管理和便民服务实际,在烟台火车站北广场新增一项“智能时间管控系统”惠民服务基础

设施工程,形成一处新的地标设施建筑。该工程的时钟基准信号采用北斗/GPS时间信号,通过中心母钟控制四面钟盘的走时准确度;同时增设夜间显时功能,四面钟盘每个刻度及钟针都呈现了不同程度的亮光,建成投入使用后将为火车站广场提供共用精准的时间引导服务。

本周五“律师来啦”继续聊物业纠纷

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 摄影报道)本周五,“律师来啦”栏目继续邀请烟台芝罘正旭法律服务所主任姜兆江做客直播间,为物业领域常见的法律问题提供法律咨询服务。

姜兆江从事基层法律服务工作已有12年,主要从事一般民商事案件的调解、诉讼、仲裁工作,尤其擅长处理物业、婚姻家庭及建筑工程合同纠纷。

本期节目聚焦如何成立业

主委员会等物业问题展开普法。有需要的市民可以拨打烟台民意通热线0535-6601234,也可以于周五晚7点-8点在抖音平台上搜索“烟台观察”或“法治烟台”观看直播,在评论区留言法律问题,做客嘉宾将现场解答。



御花园里话养老系列文章

作者:高新区御花园老年养护中心12号楼706室入住长者 张荣年

御花园的早晨,静谧而温馨。随着东方冉冉升起的朝阳,身着白色太极服的长者们,便络绎不绝地来到御花园老年养护中心福苑广场。广场周围松竹环绕,空气湿润清新。老人们先是自由活动,有的转腰踢腿、伸筋拔骨,有的相聚交谈。时间一到,随着轻松而有节奏的音乐响起,老人们便自觉排成整齐的方队,认真地打起了太极拳。大家动作整齐划一,颇为壮观。

说起御花园里红红火火的太极拳运动,教练王守萍老师功不可没。她为人诚实热情,颇具舞蹈等表演天赋。退休后,她开始

习练太极,她天资聪颖,悟性极强,很快脱颖而出成为太极骨干。因表现突出,多次参加省市乃至全国的太极展演比赛,并多次拿到个人表演金牌。在有她参与的“全国导引养生功五人团体赛”中,曾连续三次获得全国一等奖,被体育界誉为“烟台五朵金花”。她曾任烟台市老年大学健身体育科太极与舞蹈教师,并在市福利中心做太极教练十多年。入住御花园后,她遵照董事长宋华西所倡导的“活动活动,活着就要动”的思想理念,义不容辞地担当起御花园太极拳教练的角色。面对体态僵硬、毫无拳路基础的老头老太太们,她态度和蔼、诲人不倦,带领老人们从“零”开始,一

招一式地讲解,一点一滴地示范。她耐心细致,百教不厌,学员们深受感动,加倍勤学苦练。她先后带领老人们学会了拍打操、八段锦、十二功法、八法五步、十四式太极拳、四十二式太极拳、东岳太极拳、三十二式太极剑、四十二式太极剑、太极球、太极扇等多套功法,每套功法需要连续教授十多天甚至一个多月,直到老人们全部掌握为止。后期入住的姜淑真老师也参与到助教工作。太极队从最初的十几个人发展到今天的100多人,新入住的老人也在陆续加入,队伍不断壮大。御花园太极队多次参加我市举办的全民健身太极展演,受到广泛好评。

御花园里有30多个活动社

本报“老子帮办”明天到楚祥社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 范俊好)烟台晚报“老子帮办”进社区活动受到广大市民欢迎,明天上午,活动第320站将走进芝罘区只楚街道楚祥社区。届时,“老子帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位志愿者一起,与市民面对面,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在德润路楚祥社区门前连廊,时间是上午9点—11点。

本周活动内容丰富多彩,将为市民朋友带来更多的实惠和更周到的服务。届时,环球美发学校的年轻美发师们应邀来到活动现场,为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平老师,他们将到现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔专家莅临现场,为您检查口腔,教您如何保护牙齿。芝罘区关心青少年视力保护中心专家为孩子们检查眼部疾患,教孩子们如何正确预防近视;惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,他们还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点,周六上午,山东同济律师事务所王智光律师将亲临现场,为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。

温馨提示

市民可乘坐12路、18路公交车到芝水北站站点下车。

因活动现场人员较多,建议大家把反映的问题提前写到纸上,如:求助具体内容、相关部门地址、负责人姓名和联系电话等,这样可提高效率。

届时如遇大风雷雨等特殊天气,活动将延期到下周同一时间举行,不再另行通知。



御花园里话太极

团,太极队是诸多社团中人数最多活跃度最高的团队。疫情刚一缓和,太极队立即开始活动,大家每日晨练,风雨不误。长期坚持不懈地锻炼,让拳友们尝到了实实在在的甜头。大家高兴地说,天天练,天天轻,一时不练身子硬。练着练着,精神更加振奋了,心里更加阳光了,关系更加融洽了,朋友更加亲密了,喘气更加顺畅了,腿脚更加稳当了,身体更加健康了,觉着好像年轻了。董事长宋华西只要不出外开会,每天必到;副董事长张宝英老师说,她原来患有腰腿痛病,一面进行推拿理疗,一面坚持天天打太极,腰腿痛病逐渐消失。如今她晨练时,下蹲仆步轻松自如,其幅度之

大不亚于年轻人。曾任栖霞食品厂党委书记的刘淑珍老人84岁了,她长年打太极,风雨不误,每次晨练早到晚走。她步履轻盈、心胸开阔,越活越硬朗,越练越年轻。年逾九旬的李树芬、柳忠琴、殷参葵等老人,也都习练太极,长年坚持不懈,如今她们精神矍铄,一点看不出老态龙钟的样子。

如火如荼的太极运动,像一股强劲而温润的春风,吹拂着御花园里的老人们,成了老人们的健康依托,也是御花园里的一道靓丽的风景线。

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999